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Tisková zpráva, Brno, 15. července
Festival vína, hudby a gastronomie “Little Stars” v sobotu rozzáří jihomoravské Boleradice
V sobotu 19. července od 13.00 až do nočních hodin bude jihomoravský městys Boleradice hostit festival Little Stars – festival malých hvězd mezi naturálními vinaři, hudebníky a gastronomy. Návštěvníci se mimo jiné mohou těšit na devět českých a jednoho slovenského vinaře, které vybralo pořádající vinařství Živá hora.
	Nápad na uspořádání festivalu se zrodil v hlavě Petra Korába z místního rodinného vinařství Živá hora, jež využívá autentický přístup k pěstování a výrobě vína. “Stejně zaměřené vinaře  jsem chtěl sdružit na výjimečné události, kde by návštěvníci měli možnost poznat malé a začínající hvězdy v oblasti naturálních vín a zároveň by si akci užili po kulturní a gastronomické stránce,” říká Petr Koráb. Na pomoc s organizací kulturního programu si přizval brněnské Divadlo Koráb a o gastronomickou nabídku se postarají Tomáš Křemenák z brněnské gastronomické skupiny Lidi z Baru a Matěj Coufal.
	Mezi zúčastněnými vinaři se představí: Živá hora – vinice Boleradice, Dlúhé Grefty – vinice v Mutěnicích, Projekt Restart – vinice v Košířích, na Mělníku a Karlštejně, Hektár – vinice Svätý Jur, Myšince a Vrance – vinice Dolní Bojanovice a Mutěnice, Petra Brédová – vinice Kobylí, Petr Michálek – vinice Bzenec a Strážnice, Monology – vinice Němčičky a Rakvice, Vinařství Vykoukal – vinice Hostěrádky (Rešov a Újezd u Brna), Víno Loigi – vinice Znojmo (Popice). Z vystupujících kapel návštěvníci uslyší jazzové duo Smooth Camel (Michal Ondrička – saxofon, Peter Tomčík – kytara), Groovefinders duo (Alice Hamplová – zpěv, Hubert Holásek – baskytara) a duo J&J (Jiří Suchý – perkuse, Jana Lamurai – zpěv). 
Ubytování bude možné ve stanovém městečku přímo v areálu vinných sklepů Tihelna anebo v místních penzionech. Lístky jsou k dostupné v předprodeji na GoOut a budou i na místě v den konání akce.

Kontakty: 
Petr Koráb, petr@zivahora.cz, tel. 739 089 104
Hana Korábová, korab@korab.cz, tel. 773 522 123
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